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ASSEMBLEA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI DI NOALE 

­ VERBALE N°002 DEL GIORNO 20 NOVEMBRE 2007 

Alle ore 15 del giorno 20 Novembre 2007 il CCR di Noale si è riunito, nella seconda 

convocazione dell’ A.S.  2007/2008, per discutere il seguente ordine del giorno: 

1.  Problemi inerenti alle canditature 

2.  Varie ed eventuali 

Sono  presenti:  Daniel  Agostini,  Franceso  Berton,  Federico  Beriozza,  Cappellin 

Filippo,  Carlo  Chiarot,  Elena  Bignami,  Stefania  Deganelllo,  Alice  Guin,  Samuele 

Mazzucco, Mattia Vedovato, Alberto Zalunardo, Beatrice Zanco. Presenti sono anche 

il Preside, Prof. A. Silvestri e la Prof. essa Sartorello, Referente del CCR. 

Sono assenti: Riccardo Baesso, Silvia Casarin, Alberto Comelato. 

Gloria Marchetto e Samuele Mazzucco (dimissionari). 

Apre  la  seduta  il  dirigente  scolastico,  Prof.  Antonio  Silvestri,  per  discutere 

l’organizzazione del Mercatino della Solidarietà di Natale del 8 e 9 Dicembre. 

Il CCR sarà presente in piazza Castello, con la Pro Loco, di fronte all’ingresso della 

sala S. Giorgio con lo stand fornito dal Comune. In questa occasione è preferibile non 

usare  quello  del  CCR;  è  meglio  che  le  bancarelle  abbiano  stand  tutti  uguali.  Noi 

applicheremo lo striscione con il nostro logo.
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In questa occasione proporremo la vendita di statuine del Presepe in terracotta e vasi 

decorativi, gentilmente offerti dai familiari di Silvia Marin, membro consigliere. 

Il costo sarà simbolico e il ricavato verrà devoluto in beneficenza o per una adozione 

a distanza. 

Con il Preside e la Prof. essa  Sartorello riteniamo che questa occasione diventi anche 

una  iniziativa  culturale  molto  semplice  che  consiste    nel  regalare  alla  cittadinanza 

alcune poesie scritte da poeti noalesi e legate ai temi della Solidarietà e del Natale. 

Ci  impegneremo a recuperare poesie di Paolo Bertoncello, Eliseo Carraro, Giacomo 

Del Maistro, Renzo Mainente, Carlo Borghesan, Giuseppe Berico e altri. 

Vengono incaricati Elena Bignami e Francesco Berton per scrivere il manifesto sulla 

iniziativa  dal  titolo  “Solidarietà  e  Poesia”  (andranno  in  Presidenza  e  lavoreranno 

seguiti dal Preside).  Daniel Agostini e Alberto Zalunardo hanno l’incarico di addetti 

stampa. 

Beatrice Zanco e Guin Alice vengono individuate per seguire un progetto riguardante 

l’installazione  di  alcune  bacheche  nel  Comune  di  Noale.  Questa  è  un’importante 

iniziativa che crea uno spazio pubblico per      informare  la cittadinanza sulle atttività 

del CCR. 

Dovranno fotografare  i  luoghi dove posizionare  le bacheche (  lungo i portici, vicino 

alla Biblioteca, nell’atrio del Municipio….ecc). 

Per quanto riguarda  la discussione del punto 1 del o.d.g., riguardante  la domanda di 

dimissioni  degli Assessori Gloria Marchetto  e  Samuele Mazzucco,  queste  verranno 

accolte dal Preside, previa motivazione, in Presidenza. 

Questa è l’occasione per chiarire alcuni malumori legati al carico di lavoro sopportato 

lo scorso anno, soprattutto da alcuni componenti del C.C.R. 

Il Preside ricorda che il C.C.R. è basato sull’equilibrio e la giusta distribuzione degli 

incarichi. Questo sarà il motto che seguiremo d’ora in avanti.



L’assessore  Mattia  Vedovato  e  la  Prof. essa  Sartorello  raccomandano  che  le 

convocazioni vengano fatte per tempo. 

Il sindaco Carol Trombetta e il consigliere Alberto Zalunardo escono alle ore 16. 

Il consigliere Casarin Claudia entra alle ore 16.15, giustificata. 

Esauriti i punti all’o.d.g. la seduta è tolta alle ore 17. 

Il segretario  La Coordinatrice 

Il Sindaco


